

36岁的他,在季后赛中拿到了完美的数据
36岁的他,依旧是马刺可以依靠的内线核心
36岁的他,还能和格里芬保罗斗狠

36岁的他,无愧NBA第1老妖

马刺破快船进NBA西区决赛



邓肯36岁数据:15.4分 9.0篮板 2.3助攻

快船未来天王也要俯首称臣

由于缩水赛季的特殊性,本次系列赛特地安排了1次背靠背赛程,本场比赛就是双方两天内的第2场比赛。面对残酷的赛程,年龄偏大的马刺无疑面临着更大的挑战,这一点尤其体现在邓肯身上。

整个上半场,邓肯明显是留着力气在打球,他一共只上场了11分钟。不过邓肯效率还不错,4投3中贡献了6分和4篮板。而马刺也利用实力和经验的优势,一直占据着主动权。

系列赛前3战马刺取得全胜,因此对快船而言,昨天他们就当是最后一场在打。果然在下半场,保罗和格里芬率领球队做最后一搏。格里芬的状态尤其出色,他连续突破强打和暴扣,尤其是三节还剩7分28秒,格里芬隔着邓肯,完成了一记飞扣。

或许正是这记飞扣,也激起了邓肯的战

斗欲望。整个第三节,邓肯和格里芬都打满12分钟,石佛单节轰下11分,格里芬则砍下12分。这一老一少的对决,是朴实与华丽的比拼,也是联盟两代球星的激情碰撞。而在末节,邓肯依然是火力十足,罚球、勾手连续得分,还助攻帕克,并且终场前1.7秒抢下了关键篮板。前天科比和年轻的韦少和杜兰特斗狠,输掉了比赛。但昨天,邓肯在与格里芬的斗狠过程中,为老将找回了颜面。

实际上,不仅是本场比赛,在整个系列赛中,邓肯场均21分和9.3篮板,表现还力压格里芬一头。对于年过36岁的邓肯而言,做到这一切是多么的不易。两年前,人们就认为邓肯不行了,但石佛硬是连续两个赛季率队夺下了常规赛西部头名。而今年,邓肯正大步迈向个人的第5个总冠军奖杯。 肖恩

【视线】 篮人36一枝花

詹姆斯第三次加冕NBA常规赛MVP,但在季后赛首轮,加内特才是真正的MVP。季后赛首轮结束后,ESPN等美国篮球权威媒体都把首轮MVP的荣誉送给了这位凯尔特人的36岁老将。而在西部,马刺在另外一名36岁老将邓肯的率领下也是一路过关斩将,4比0横扫爵士晋级。按照中国传统,两条NBA历史上的“大龙”正在经历着自己的又一个本命年,而对篮球运动员来说,这个年龄也已步入职业生涯暮年,但除他们以外,很多NBA球员也都在36岁这个年龄焕发青春,“36岁返老还童”这个奇特的现象也引发了外界的巨大关注。

36岁对于NBA球员来说是一个特殊的

年龄,也是一个尴尬的年龄。由于联盟制定了“36岁规则”用来限制36岁以上球员出工不出力、占据球队过多薪金空间的现象,很多球队都选择将球员的合同签到36岁。因此,对于那些仍想继续自己职业生涯的球员来说,36岁就是一个“要么重生要么毁灭”的时刻。

对邓肯来说,今年夏天他也面临着续签合同的压力。本赛季邓肯的合同进入最后一年,达到2120万美元,从进入NBA开始,邓肯就只效力过马刺一支球队,不过要等球队为他开出一份合同,这个季后赛的表现至关重要。从这方面来说,这些进入36岁本命年的球星们已经到了不爆发就退休的境地。压力即动力,因此他们的“返老还童”也就顺理成章了。 阿文

1

昨日,NBA季后赛西区半决赛,马刺客场以102:99力克快船,4:0,横扫对手率先晋级西区决赛。邓肯迎来第184场季后赛,追平罗伯特-帕里什并列季后赛历史参赛榜第10,最终他全场14投9中砍下21分9篮板和4助攻,并在最后时刻发挥了关键作用,帮助球队取胜。就像他赛后采访时说的,“we're ready to go。”他跟他的马刺,已经准备好了。



格里芬在邓肯面前“耍大刀”

“詹韦”合体最强音 热火两大当家联手击倒步行者



詹姆斯拥抱好兄弟韦德

除了少年热血漫画,你再也找不到这英雄般的合体——当勒詹姆斯与韦德联手发威的时候,试问谁能敌?在昨日进行的NBA东部半决赛中,热火詹姆斯和韦德联手贡献70分,帮助主队以101:93客场击败步行者,从而把系列赛总比分扳为2:2,适时地把主队从悬崖上拉回到安全地带。

热火“梦幻三巨头”中的波什因腹部肌肉拉伤而连续缺席了与步行者的两个客场,而且按计划他将无缘与步行者的系列赛。这使得热火在与步行者的4个回合较量中每场几乎都是不同的首发阵容,而且这种局面很可能要延续到此次半决赛结束时。如果热火能晋级东部决赛,届时波什可能伤愈复出。

“我们第三回合打得太烂,我们只想解救自己。”本场收获40分、18个篮板和9次助攻的詹姆斯说,“接下来的比赛仍将是混战,现在战局已变成3战2胜系列赛了。”

谈到自己的转变,本场收获了30分、9个篮板和6次助攻的韦德说,此前一天他专门拜访了高中时的教练克里恩,后者给韦德专门准备了一段录像,帮他分析和找到自身不足。 据新华社电

南谢案宣判日推迟

谢亚龙爆刑讯逼供或是主因

据辽宁方面的消息,丹东法院和铁岭法院原计划上周对谢亚龙南勇案进行宣判,但是直至上周五还没有动静。据相关人士分析,很可能是谢南案在庭审中爆出的刑讯逼供成为推迟宣判的主要原因。目前丹东和铁岭法院仍未定下宣判的日期,备受关注的谢南案宣判还需要等待。外界认为,这是一个负责任的态度。

据新华社4月24日的报道,谢亚龙在法庭上提到了刑讯逼供,在做自我辩护时翻供,还当庭提供了被刑讯逼供的线索,包括被刑讯逼供的具体时间、地点和实施人。相关报道中提到,在法庭上,谢亚龙辩护律师当时提出法庭应该按照五部委的相关规定,启动非法证据排除程序。谢亚龙在为自己的辩护中表示,之前作了很多“假供”连累了很多,因此在这次庭审上宁可说真话受贿10万获重判,也不违心承认受贿100万而被轻判。 贾蕾仕

无缘双冠 皮耶罗告别战留憾



昨晨在罗马奥林匹克体育场举行的第64届意大利杯决赛中,斑马军团以0:2完败于那不勒斯,本赛季在取得26胜16平之后首次告负,斑马王子皮耶罗告别战以失败收场。尤文失去夺得双冠的机会,那不勒斯自1990年马拉多纳时代的意甲冠军之后首次捧起冠军奖杯。 李岩

“领薪不上班,出国去打球”是误会 黄穗复出,纯粹玩票

据新华社电 前段时间前羽球国手黄穗“领空饷”事件闹得沸沸扬扬,在20日武汉开战的汤尤杯羽毛球赛中,在澳大利亚公开赛与黄穗搭档的唐鹤恬代表澳大利亚参赛,她向记者介绍了黄穗近期的情况。

上月的澳大利亚公开赛,曾经与高峻一起夺得奥运会女双亚军的黄穗重新进入了人们的视野,她与唐鹤恬搭档代表澳大利亚队参加了澳大利亚公开赛。这次参赛引发轩然大波,舆论争议的焦点不是黄穗突然代表他国参赛,而是她置湖南乒羽中心副主任的职位于不顾,“离奇”失踪,有工作,不上班,领“空饷”的特殊待遇。

“没想到在国内会引起这么大风波。”唐鹤恬说,“黄穗参加澳大利亚赛纯粹是因为想打球了。”唐鹤恬说,黄穗随老公移居澳大利亚之后,生活十分安逸,并且拿到了澳大利亚绿卡。但没想到那次出来参赛会在国内引起所谓的“黄穗事件”。

根据世界羽联规定,黄穗目前只能代表澳洲参加超级赛、黄金赛等,不能参加奥运会等高等级的比赛。唐鹤恬透露,黄穗没有加入澳大利亚国籍,她现在只有绿卡,所以这次不能参加尤伯杯。

郑州市广播体操比赛落幕

本报讯 由郑州市体育局主办的2012年郑州市第九套广播体操比赛,5月19日下午在郑州市体育馆落下帷幕。

广播体操是一项重要的全民健身活动,尤其是对于在校的学生而言,经常做广播体操对于提升身体素质有着良好作用。基于推广、普及第九套广播体操,让更多人参加到全民健身活动中来的目的,郑州市体育局举办了本次比赛,来自郑州市各县(市)区的中小学、在郑高校的共28支代表队,1009名运动员参加了昨天的比赛。

经过激烈角逐,金水区南阳路二小等10支队伍获得了县(市)区组的一等奖,郑州市财经学校和河南农大获得了高校组的一等奖。 首席记者 郭韬略